

【封面秀】



《展望》向老龄征税

自从二战后,英国政府公共开支类型不断变化,从战后二十年的福利国家到撒切夫人的新自由主义经济。如今在金融危机下,英国政府接连削减福利开支,但是随着老龄化加剧,退休金成了政府巨大的压力,在这个转型时代英国政府和公民该如何应对呢?



《明镜》周刊紧张的心

越来越多的人在现代社会压力下患上抑郁症,它使人绝望沮丧、筋疲力尽,而治疗这种精神疾病的一些方法也饱受争议。这些方法听上去残忍,但却可以有效治疗严重抑郁症。例如,在心理和药物治疗无效的情况下,使用电击或剥夺睡眠的大脑起搏器。



《纽约时报》周刊爱尔兰之旅

本期年度旅行特刊封面故事讲述了一段心灵之旅——爱尔兰裔美国人苏利文故地重游。苏利文追随文学大师詹姆斯·乔伊斯的脚步游览了都柏林,领略了这个国家厚重的文化和田园牧歌式的生活方式,以及其在债务危机冲击下的动荡与坚持。



《哈佛商业》周刊快乐的价值

对开心和微笑的研究是过去20年中热门的科研话题?这不是天方夜谭。如今越来越多的学者开始涉足“快乐学”,心理学家从人们的情感角度入手,经济学家从价值领域研究,而科学家则深入人的大脑构造,他们从不同的领域寻找快乐的源泉。

【风云榜】

伊丽莎白二世



60年前的2月6日,伊丽莎白女王接替父亲乔治六世成为英联邦国家元首。即位之初她面临重重困难,在国内,英国王室风光不再;在国外,殖民地在民族独立浪潮下所剩无几。但年轻的女王力挽狂澜,成功完成王室的转型,如今英王室已成为文化的象征。在执政60年间,无论是戴安娜王妃的死还是历届首相的更迭,什么也不能动摇英王室在民众心目中的地位。

纳希德



作为马尔代夫首位民选总统,他为该国民主转型写下光辉一页。从1990年开始,他因多次撰文批评当局,先后被羁押了27次,18年来几乎住遍了马尔代夫所有的看守所和监狱。当选总统后,他力促各国政府对抗气候变化,以免马尔代夫因海水上升而消失。但这并未打动民众,因为迟迟不能解决高失业率和毒品泛滥等问题让民众对其逐渐丧失信心。

桑托罗姆



本周共和党初选进入白热化阶段,黑马桑托罗姆完成绝地大反击,一天之内拿下三个州,这让原本明朗化的共和党初选,将悬念保持到最后一刻,也令头号种子罗姆尼压力骤增,他只能押宝在3月6日的“超级星期二”。分析人士称桑托罗姆之所以后发制人得益于其在堕胎等问题上的极保守立场;其次便是罗姆尼的轻敌将胜利送给了桑托罗姆。

【数说】

53%支持率

10日,民调显示俄总统候选人普京的支持率仍在继续上升,已超过53%。竞争对手久加诺夫的支持率也差不多上升至10.3%。

10元人民币

受严寒影响,韩国的白菜等日常农产品价格暴涨。据韩国农产品食品流通公司调查,9日白菜零售价为每公斤1598韩元(约合人民币10元)。

175周年

10日是“俄罗斯现代文学之父”普希金逝世175周年。当天,普希金的逝世地圣彼得堡举行一系列活动,民众纷纷前来纪念这位伟大的文学家。

650名挑战者

1576级台阶,87层楼,海拔381米,难怪纽约媒体将帝国大厦爬楼梯赛戏称为“自虐”。9日,来自25个国家的超过650人共同挑战这一赛事。

15吨冰毒

8日晚,墨西哥军方宣布,在墨西哥哈利斯科州西部地区查获15吨冰毒,其数量相当于2009年世界范围内查获冰毒数量的一半。总价值可能高达40亿美元。

6000万个避孕套

情人节将至,泰国公共卫生部准备将6000万个免费保险套发送给全国的青少年、性工作者,以倡导安全性行为活动。

【图解】美国40年毒品战争



首先,这将会是一场仅限于部分地区的起义。起义将席卷全国,我将跟随并见证这场确实存在的起义,它将逐日壮大。

——利比亚前领导人卡扎菲之子萨阿迪近日接受电视采访时声称,他可能领导一场起义,反对现在管理利比亚的过渡政府。

违约不是我们允许发生的情况……那些不同意救援方案并且打算在议会对此投反对票的人,不能继续成为内阁成员。

——希腊总理帕帕季莫斯在内阁会议上誓言不会发生债务违约,他还号召每一个希腊人都应该担负起历史性责任。

信仰东方或印度神秘主义和宗教使他的世界观发生变化……这种变化似乎能使信徒的生活变好……信徒会过一种斯巴达式生活,有时甚至是一种修道士生活。

苹果电脑公司不少人遭到乔布斯先生疏远,是他的雄心使然。

——美国联邦调查局的一份档案中披露了已故苹果公司创始人乔布斯一些不为人知的事情,这些爆料使他的个人品格备受争议。

(马岛)可能是(英国)这个衰落帝国最后的避难所。这是英国控制的最后一块海洋,英国的统治仅限于南大西洋。

——阿根廷外交部长黑克托尔·齐默尔曼向联合国申诉英国在马尔维纳斯群岛部署战略核潜艇,违反国际条约。



新京报制图师春雷